

**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 МАЯ 1992 г.**

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

За нашу Советскую Родину!



ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

МАЙ
2024 г.

№20 (1648)

ЦЕНА 15 РУБ.

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKRP72.RU

**ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ**

Впервые коммунисты РКРП(б)- КПСС 9 Мая провели автопробег по Тюмени с полицейским эскортом

Каждый год 9 Мая во всём мире отмечают День Победы. В нашей стране это праздник - День Победы Советского народа в Великой Отечественной войне над фашистской Германией. Но в своей сути Победа была намного шире и значительней. По сути, именно 9 Мая утверждал собой Победу социалистического строя над капиталистическим, Победу коммунистической идеологии над буржуазной идеологией. Именно поэтому Запад так старательно вымарывает из истории победу советского народа под руководством коммунистической партии над фашизмом в далёком уже 1945 году. Они стараются стереть из памяти народов всего мира тот факт, что в этой страшной войне с фашизмом победил простой советский солдат-ватник, а не шеголеватый немецкий солдат «арийской расы».

Именно настоящие коммунисты, взращённые в первой в мире стране социализма, сумели не просто остановить распространение худшего проявления капитализма в лице нацизма, но и нанести ему сокрушительный удар в его логове. И когда в 1945 г. советские солдаты под Красными Знамёнами освобождали один за другим города Европы – это было подлинное торжество Победы государства рабочих и крестьян, страны Советов. Но сейчас мы оказались совсем в другом обществе, в мире, в котором буржуазные идеологи пытаются добиться того, чтобы подвиг советских людей был забыт. Их цель – показать, что не Советская Армия спасла и освободила Европу от коричневой чумы фашизма.

В этом году, когда на здании рейхстага, улицах Берлина развевались Красные Советские Знамена, на Красной площади во время Парада вновь постыдно закрыли Мавзолей Ленина. В России во многих городах, в том числе и Тюмени, были отменены парад и шествие Бессмертного полка, посвящённые 79-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Что это как не очередная попытка «вымарать» историю нашей страны, заставить новое поколение забыть об ужасах фашизма и героическом подвиге Советских предков?

Тюменские коммунисты РКРП(б)-

КПСС понимают истинное значение этого дня для судеб народов всего мира. 9 Мая в городе коммунистами был организован и проведён масштабный автопробег на 9 автомашинах, участники которого возложили цветы к 9 памятникам, посвящённым Великой Отечественной войне.

Однако и тут тюменские власти оказались верны себе и попытались испортить нам проведение такого торжественного дня. Ещё до того, как у здания Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС стали собираться первые участники автопробега, туда прибыли сотрудники полиции, которые заявили, что будут сопро-



водить колонну коммунистов. Обком РКРП(б)-КПСС проводит такой автопробег уже четвёртый раз и всегда обходилось без инцидентов и уж, тем более, без участия полиции.

Тем не менее автопробег стартовал в назначенное время. Под советские песни о Великой Отечественной войне автомобили с Красными флагами двинулись по улицам г. Тюмени.

Первая остановка была у памятника В.И. Ленину. Первый секретарь Тюменского обкома **А.К. Черепанов** сказал, что Владимир Ильич создал первое в мире советское государство рабочих и крестьян. Только созданная им Красная

Армия смогла победить в Гражданской войне и нанести сокрушительный удар по фашизму. Именно Великая Октябрьская социалистическая революция нанесла первый удар по фашизму, потому первое возложение цветов к памятнику вождю мирового пролетариата вполне закономерно и справедливо.

Следующая остановка – Площадь Борцов революции. Секретарь Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС **А.Н. Чукланов** сказал, что только благодаря борцам революции была одержана Победа и только благодаря им мы все сегодня живём. Также состоялась

власовских флагов. Но тем не менее, радуется то, что многие начинают понимать - Победа в Великой Отечественной войне была одержана под Красными флагами. Не зря и сегодня в Специальной военной операции многие военнослужащие Российской Армии воюют с Красным флагом СССР, флагом своих отцов и дедов, победивших фашизм в 1945 году. Это именно преемственность поколений и пример настоящего патриотизма. В освобождённой Авдеевке также водружены Красные флаги СССР. И новые Победы над нацизмом могут быть одержаны только под таким флагом!

А вот в сквере Тружеников Тыла были только гуляющие. Секретарь Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС **М.А. Савелков** сказал о большом вкладе тюменцев в Победу над врагом. На Урал и в Сибирь было эвакуировано множество заводов, на которых трудились женщины и дети. Именно в сибирском тылу их самоотверженным трудом ковалась Победа, заводы и сельхозпредприятия снабжали фронт всем необходимым для скорейшего её достижения.

Героический подвиг тружеников тыла вспоминали и в сквере Якова Неумоева, где расположен монумент, посвящённый вкладу в Победу тружеников тюменских заводов. К нему также были возложены цветы и было сказано о невероятном труде работников тыла, которые каждый день жили и работали только на Победу. Это был великий трудовой подвиг!

Затем автоколонна направилась к памятнику Жертвам Колчаковского террора. К сожалению, в современном буржуазном обществе о них вспоминают только коммунисты РКРП(б)-КПСС. Но и их подвиг тоже не должен быть забыт. Они погибли, устанавливая Советскую власть на тюменской земле. Их героические подвиги были примером для тех советских солдат, которые воевали на полях Великой Отечественной войны. Преемственность героического подвига здесь очевидна.

Финальной точкой автопробега традиционно служит торпедный катер и стела в сквере Петра Потапова у бывшего судостроительного завода.

Окончание на 2 стр.

ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС десятый год оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС



Читайте в номере:

Договориться было дешевле	2
Тюмень в годы Великой Отечественной войны	3
«О рукотворной трагедии в г. Орске»	4
События на Донбассе и Украине к 14 мая	5
Россия бьёт рекорды по естественной убыли населения	8

Трудящиеся борются за свои права

В России

Договориться было дешевле

Работник получил 300 тысяч за ослепший глаз. Договориться было дешевле. Во время работы на железной дороге кусок деревянной подкладки отлетел и повредил глаз слесарю-ремонтнику. Лечение и реабилитация не помогли – зрение не вернулось. А работодатель согласился компенсировать лишь стоимость лекарств. Профсоюзный юрист помог пострадавшему получить компенсацию морального вреда в сумме 300 тысяч рублей.

Обратившийся за помощью в Федерацию профсоюзов Курганской области был слесарем-ремонтником производственного участка по ремонту и обслуживанию оборудования в вагонном ремонтном депо города Курган.

Расследование несчастного случая подтвердило, что он связан с производством. В качестве основной причины было названо «нарушение технологии производства работ в части применения деревянных накладок с параметрами, не соответствующими технологической карте». А сопутствующей причиной была указана «неудовлетворительная организация производства работ».

Тем временем слесарь даже после длительного лечения и реабилитации так и не стал видеть. Он попытался договориться с начальством полюбовно, предложив компенсировать ему моральные страдания суммой 100 тысяч рублей. В ответ работнику сообщили, что выплата компенсации морального вреда положена лишь тем, кому установлена инвалидность.

Слесарь принял решение обратиться в суд за защитой своих прав и пошёл за помощью к профсоюзам. В иске, который помогла составить профсоюзный юрист, с работодателя требовали уже 300 тысяч рублей компенсации морального вреда.

Ответчик факта травмы не отрицал, но настаивал, что предъявленный к взысканию размер компенсации завышен. Тем не менее в мае 2023 года суд постановил взыскать с работодателя компенсацию причиненного истцу морального вреда в размере 300 тысяч рублей.

Работодатель пытался оспорить решение, но в сентябре 2023 года Курганский областной суд оставил решение первой инстанции без изменений.

Водители автобусов № 31 и 64 во Владивостоке устроили забастовку из-за низкой зарплаты

Утром 11 мая, на улице Добропольского собралось больше десятка автобусов № 31 и 64. Водителей внутри не было, но пассажиры, которые стояли на остановке, рассказали, что те бастуют из-за долгов по зарплате. Всего было задержано 22 автобуса. Водители говорят, что они бастуют из-за маленькой зарплаты и невыплат. Люди стоят на остановках.

В прокуратуре Приморского края сообщили, что произошла задержка выхода на линию 22 автобусов по причине разногласий в вопросе размера оплаты труда водителей. Прокуратура организовала проверку соблюдения трудовых прав работников ООО «Каслар» и ООО «Владавто», по результатам которой даст принципиальную оценку соблюдению трудового законодательства как в части оплаты труда (размера и своевременности выплат).

В МЦУ сообщили, что, по информации специалистов управления транспорта администрации Владивостока, причиной схода автобусов с линии послужили разногласия сотрудников с руководством предприятия по условиям труда. В период с

10:00 до 10:30 автобусы вернулись на маршруты и выполняют перевозку пассажиров. Администрацией Владивостока предприятие будет привлечено к административной ответственности в соответствии с условиями муниципального контракта.

Пожарные на грани выгорания: зарплата как у дворников, условия как у бомжей

В России набирает обороты тревожная тенденция – отток пожарных и сотрудников спасательных служб. Причины, к сожалению, очевидны: нищенское жалованье и тяжелые условия труда. Например, в пожарной части № 115 в Добрянке Пермского края с начала года уволились 17 человек. Трудовая обстановка, по словам работников, там «хуже, чем у бездомных»: нет душа, в туалете антисанитария, а в гараже замораживает вода в автоцистернах. Зарплата не индексировалась с 2020 года и составляет 32 тысячи рублей.

Начальство, как водится, прикидывается слепым и глухим: по информации ведомства, нарушений трудового законодательства нет, а все необходимые условия созданы. Однако факты говорят об обратном. Из-за сложившейся ситуации огнеборцы массово подают заявления об уходе. И это не просто потеря, а катастрофа для системы безопасности, особенно, в преддверии сезона лесных пожаров.

Минздрав «нашел» 9 млрд рублей, не дошедших до «скорой помощи» в регионах

Регионы «отвлекли» с целей финансирования службы «скорой помощи» приблизительно 9 млрд руб., заявила и.о. вице-премьера российского правительства Татьяна Голикова, выступая в Госдуме.

По словам Голиковой, «работа по скорой помощи продолжается». Минздрав провел консультации со всеми регионами, где выявлены существенные отклонения по организации финансирования службы скорой помощи.

Заявление сделано на фоне того, что сотрудники отделений «скорой помощи» по всей стране начали записывать видеобращения к Владимиру Путину — они призывают увеличить социальные выплаты фельдшерам и назначить выплаты водителям, все обратившиеся работают в населённых пунктах с численностью населения до 50 тыс. человек. Дело в том, что по поручению Владимира Путина с 1 марта 2024 года повысились ежемесячные выплаты медработникам первичного звена, которые трудятся в малых городах, в районных центрах и селах, но «скорой помощи» почему-то это не коснулось.

Вместе с тем, как комментирует сопредседатель межрегионального профсоюза медработников «Действие» Андрей Коновал, из выступления Татьяны Голиковой ясно, что речь идет о средствах субвенций на оплату медицинской помощи в рамках ОМС, а не о средствах на повышение спецвыплат наравне с первичным звеном и стационарами районных больниц, которого добиваются медработники скорой помощи в малых городах и сельской местности.

«Очень хорошо, что в правительстве обратили внимание на то, что даже те средства, которые положены службам «Скорой помощи», до нее в полном объеме не доходят. Уже в этом смысле обращения трудовых коллективов к руководству страны были не напрасны. Однако, не думаю, что перераспределение средств ОМС на уровне регионов в пользу «Скорой».

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению

В мире

Акции протеста против втягивания в конфликт на Украине

в Европе непреодолимое желание президента Франции Эмманюэля Макрона ввести иностранные войска на Украину находит всё меньше понимания среди граждан тех государств, контингентам которых может «выпасть счастье» воплотить в жизнь сии воинственные замыслы. Как выяснилось, противников безумных планов лидера Пятой республики с избытком хватает не только у него на родине, но и, например, в Польше, где в разных городах уже состоялись акции против прямого втягивания страны в конфликт в «незалежной». Так, в Варшаве поляки, вооружённые российскими флагами, устроили митинг у посольства Франции, выражая несогласие с тем, чтобы их армия в составе сил Североатлантического альянса сражалась с РФ.

Развернув плакаты: «Макрон! Не надо нам такой Европы!», «Макрон! Не хотим больше наполеоновских войн с Россией руками Польши», «Поляки за выход из НАТО. Нет — уничтожению польского народа в угоду чужим интересам», демонстранты предрекли французскому лидеру, грезящему лаврами Наполеона, повторение бесславного конца его кумира.

Израильские и арабские рабочие отметили Первомай, заявив о пролетарской солидарности.

Тысячи людей собрались 27 апреля, на Первомайский парад Коммунистической партии Израиля (КПИ) и Хадаша в Назарете, после того, как полиция конфисковала в прошлую пятницу оборудование и флаги у филиала Хадаша и ИПЦ в городе перед маршем.

На улице Паулюс в Назарете, между красными флагами и флагами Палестины, несли транспаранты против смертельной войны в Газе, оккупации палестинских территорий, империализма США, капитализма и о защите достоинства рабочего класса. Оркестры Молодой Коммунистической Лиги наполнили окрестности звуком барабанов.

Среди тех, кто участвовал в субботнем марше, были

генеральный секретарь CPI Адель Амер; ведущий партийный активист Мохаммед Бараке, председатель Высшего арабского мониторинга Хадаша, председатель Иссам Махул, бывший МК и нынешний глава Центра Эмиля Тумы, МК Хадаша Айман Оде, Офер Кассиф и Юсеф Атауне, а также бывшие мек Хадаша Юсеф Джабарин, Афо Агбари и Абдалла Абу Мааруф.

Марш закончился около полудня, за которым последовал митинг на площади Мэри, где ораторы обратились к собравшимся, подчеркнув решимость Хадаша и ИПЦ решить проблемы фашистского правительства при премьер-министре Биньяме Нетаньяху. В конце митинга члены Коммунистической партии спели «Интернационал».

МК Кассиф сказал журналистам: «Несмотря на фашистскую угрозу и терроризм, сегодня мы вместе прошли маршем тысячи евреев и арабов, чтобы протестовать против преступной резни в Газе, оккупации и этнической чистки на Западном берегу и в Восточном Иерусалиме, против социальной несправедливости, классовой эксплуатации и фашизма».

В среду, 1 мая, Хадаш и Коммунистическая партия провели митинги в Тель-Авиве, Яффе, Куфф-Ясифе, Западной Галилее и других местах.

Служащие угрожают Ватикану трудовым конфликтом

Около пяти десятков работников музеев Ватикана собираются подать иск против Святого Престола. По их словам, условия труда наносят ущерб человеческому достоинству и здоровью сотрудников.

Коллектив пытался решить проблемы тихо и мирно, но Папа Римский проигнорировал их приватное обращение. На этот раз последовало публичное письмо, в котором реставраторы, смотрители и охранники пожаловались на низкий уровень оплаты труда, превышение нормы посещения музеев на 6 тысяч человек и недостаточную охрану.

Кроме того, сотрудники высказали глубокое разочарование и пригрозили коллективным иском: «Папа говорит о правах, но на нас смотрят, как на простой товар».

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению

Впервые коммунисты РКРП(б)-КПСС 9 Мая провели автопробег по Тюмени с полицейским эскортом

Окончание. Начало на 1 стр.

Сам завод уже давно уничтожен буржуазной властью, в его заводоуправлении управа Центрального административного округа г. Тюмени и офисы других чиновничьих служб. Но про «неуловимые» торпедные катера, ставшие легендой в годы Великой Отечественной войны, забывать нельзя. Молчаливым укором буржуазной власти, уничтожившей завод, сегодня служит этот катер, внёсший значительный вклад в разгром фашизма и Победу в Великой Отечественной войне!

Коммунисты РКРП(б)-КПСС г. Тюмени достойно отметили главный праздник советского народа, да и всего мира. Мы уверены, что народ, победивший фашизм в 1945 г., сможет добиться того, чтобы гордое Красное Знамя развевалось не только в этот знаменательный день, а чтобы оно вновь стало госу-

дарственным флагом не одной России, но и всех Республик Советского Союза. Это будет логическим продолжением подвига, который совершили герои Великого Октября, Гражданской и Великой Отечественной войн. Это будет настоящий подвиг всех советских людей и одержана окончательная Победа над мировой буржуазией!

С праздником Великой Победы!

С нашим Святым Праздником, который у нас в крови и который у нас не отнять, как бы кому ни хотелось!

Вечная Память и вечная Слава нашим родителям, дедам и прадедам! Всем, кто пережил и победил! А недруги и предатели пусть помнят и лучше не повторяют ошибок прошлого.

За Победу! За нашу Победу!

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

Почему мы просто обязаны ежегодно праздновать День Победы...

Предлагаем вашему вниманию оригинальный текст питерского поэта Антона Чёрного. Что интересно, статья написана восемь лет тому назад, но актуальности не теряет. Скорее, наоборот — набирает.

«ПОЧЕМУ НАДО ПРАЗДНОВАТЬ ДЕНЬ ПОБЕДЫ? Кому-то не очень понятно, зачем 70 лет спустя отмечать его так широко. Неужели ещё нужно кому-то что-то доказывать? Ведь это русские победили немцев, ясен же пень».

Но я вам расскажу вот что. Заходишь накануне праздника в американский супермаркет за буржуйской колбасой, а все стойки у касс обложены тематическими номерами журналов, посвящённых V-E Day, это День Победы по ихнему. И вот в этих журналах СССР даже не упомянут, ну разве что кратенько внизу в конце номера.

Что меня особенно поразило, даже с фотографии 1945 года аккуратно отрезали Сталина, только край рукава оставлен. Словно Черчилль с Рузвельтом там вдвоём совещались.

Ну и, конечно, даны фотографии всех парадов Победы, кроме московского. Если прочесть этот журнал, то создастся впечатление, что русские не воевали, не побеждали и праздновать им было нечего.

Так что, если вас начнут убеждать, что, мол, и без праздника, и без нашей с вами памяти все будут в мире помнить наших дедов, будьте уверены: не будут! Кроме нас их помнить некому! Более того, их сознательно вычеркнут из истории.

Так что, если НЕ хотите, чтоб от вашего дедушки остался в кадре только край рукава, празднуйте что есть мочи. Запишитесь в «Бессмертный полк», расскажите детям и внукам о победе, сходите к Вечному огню, даже если он в вашем городе маленький и неказистый. Помните, кроме вас, некому!».



Патриотизм определяется как любовь к Родине, преданность своему Отечеству, стремление служить его интересам, вплоть до самопожертвования в его защите. В русском национальном сознании патриотизм связан с традициями культуры. Перед войной повысилась механизация основных сельскохозяйственных работ. Увеличился машинотракторный парк в колхозах и совхозах, на 1 января 1941 г. количество тракторов было 6,8 тысяч, комбайнов – 2,3 тысячи. К июню 1941 г. по распоряжению И.В. Сталина эвакуация промышленности на Восток уже имела фундамент – готово было электро- и водоснабжение. 24 июня 1941 г. был создан Совет по эвакуации. Возглавил Совет Н.М. Шверник. Перевезено на восток и введено в строй более

братской могиле воинов, умерших в госпитале, был установлен памятник. 4 эвакуационного разместили в Ишиме, 2 в Ялуторовске, по одному в Заводоуковске и Голышманово. На территории будущей Тюменской области разместили 64 детских дома с 8394 детьми, 80% из которых были из Ленинграда. Эвакуированные детдома появились в Кулаково, Зырянке, Антипино Н-Тавдинского района, Верхнем Бору, Ембаево, Борках, Тураево, Истошино, Новых Юртах.

К.К. Рокоссовский направил Паулюсу ультиматум о сдаче. 31 января 1943 г. Паулюс принял ультиматум и сдался. Ультиматум рассекретили в 2021 г. Один из сильных ударов немецко-фашистская армия получила в июне-июле 1944 года. Операция «Багратион», в ходе которой

Тюмень в годы Великой Отечественной войны

1500 предприятий. В 1941 г. потребовалось 30 тысяч эвакуационных поездов. Только из Ленинграда на Восток эвакуировано 280 эшелонов, 770 тысяч человек, 90 крупных предприятий. За 2-ю половину 1941 и 1942 г. было эвакуировано 17 млн. человек, 2600 предприятий.

В годы Великой Отечественной войны более 259 тысяч воинов были призваны в действующую армию с территории сегодняшней Тюменской области. На территории области в военные годы были сформированы стрелковые дивизии № 368, 364, 384, 175, 229., а также артиллерийские бригады № 6, 7, 30. Сформированная на территории Ишима в Синицинском Бору 229-я дивизия участвовала в боях под Сталинградом – погибла, 368-я – сражалась под Петрозаводском, Ладогой, Онегой, Печенгой. 384-я сражалась под Ленинградом, Старой Руссой – погибла. Сформированная в марте 1942 года в Тюмени 175-я стрелковая дивизия погибла в мае 1942 года в окружении под Харьковом. 105 тысяч человек, призванных с территории Тюменской области погибли в боях или пропали без вести.

В Тюмень в годы войны отправлено 22 завода, которые выпускали десантные и торпедные катера, артиллерийские снаряды, мотопилы, медикаменты, обмундирование, миномёты, лыжи, изготавливали планеры Антонова А-7 (памятная доска на здании Тюменской областной Думы). Город поставлял фронту электрооборудование для танков, снаряды, мины, полшубки, валенки, продовольствие. Во время войны в серийное производство страна выпускала 25 моделей самолётов, 23 вида двигателей. На Обском севере создали 22 рыбозавода и моторно-рыболовецкие станции, Летом 1941 г. с запада на восток за Урал было эвакуировано 37 из 47 судостроительных заводов из Ленинграда, Москвы, Херсона, Керчи, Рыбинска. На базе Тюменского судостроительного и судоремонтного заводов был создан завод №639. За годы войны Тюменский судостроительный завод на флот и флотилии отправил 200 боевых кораблей, из них 165 торпедных катеров, которые воевали на Чёрном и Балтийском морях, Тихом океане, Онежском и Ладжском озёрах. В 1941 г. в Тюмени разместили Одесский завод строймеханизмов, Дмитровский экскаваторный, Таганрогский мотоциклетный, Курский «Текстильмаш», Киевский «Красный экскаватор», Подольский аккумуляторный. В 1941 году в Тюмени был организован завод № 14 дезинфекционного оборудования Главмединструментпрома Наркомздрава СССР, который выпускал медикаменты и медицинское оборудование

В вагонном депо изготавливали автомашины. Паровоз ФД Ковязина Михаила Николаевича привозил раненых с фронта, увозил на поле боя оружие, боевую технику, строительный лес, продовольствие, тёплую одежду и вагоны-бани для солдат. В 1987 г. у дворца культуры «Железнодорожник» в Тюмени установили на пьедестале паровоз ФД-3031, символизирующий подвиг железнодорожников.

25 июня 1941 г. в Тюмени были организованы первые эвакуированные хирургические госпитали. В 1941-44 гг. в Тюмени работало 26 госпиталей, в которых ежегодно проводилось до 5 тысяч операций. В строй было возвращено 72% раненых. Тысячи тюменских доноров сдавали кровь для раненых бойцов. На Текутьевском кладбище в 1955 г. на

советские войска окружили и разгромили тридцать отборных гитлеровских дивизий под Минском. Красная Армия форсировала Неман и оказалась на границе с Восточной Пруссией. Министр пропаганды 3 рейха Геббельс говорил: «Любой народ превращу в стадо свиней». Не удалось Геббельсу осуществить свою мечту. 7 мая 1945 г. в городе Реймсе был подписан предварительный протокол, а 9 мая 1945 г. в 0 часов 42 минуты по московскому времени в Карлхорсте, пригороде Берлина, генерал-фельдмаршал Кейтель от имени Верховного командования Германии в присутствии представителей Верховного Командования советских войск под руководством Г.К. Жукова подписал «Акт о полной и безоговорочной капитуляции». С утра немецкие войска во исполнение акта капитуляции стали в массовом порядке складывать оружие и сдаваться в плен нашим войскам. Великая Отечественная война завершилась нашей полной победой. Красная Армия перемолола 626 дивизий стран «Оси», из которых 508 германские.

Рост промышленности, сложность управления возросшим хозяйством на обширной территории Омской области, куда входила Тюмень, необходимость приближения руководства к северным национальным округам и районам явились причиной разукрупнения Омской области и образования в августе 1944 г. самостоятельной Тюменской области с центром в городе Тюмени. В состав новой области вошли: Ямало-Ненецкий и Ханты-Мансийский автономные округа, районы бывшего Тобольского округа, 16 районов, выделенных из Омской области и 3 из Курганской – Армизонский, Бердюжский, Исетский.

На предвыборном собрании избирателей 9 февраля 1946 г. И.В. Сталин сказал: «Наша танковая промышленность в течение последних трёх лет войны произвела ежегодно в среднем более 30 тысяч танков, самоходов и бронемашин. Наша авиационная промышленность произвела за тот же период ежегодно до 40 тысяч самолётов. Наша артиллерийская промышленность производила за тот же период ежегодно до 120 тысяч орудий всех калибров, до 450 тысяч ручных и станковых пулемётов, свыше 3 миллионов винтовок и около 2 миллионов автоматов. Наша миномётная промышленность за период 1942-1944 гг. производила ежегодно в среднем до 100 тысяч миномётов. Одновременно с этим производилось соответствующее количество артиллерийских снарядов, разного рода мин, авиационных бомб, винтовочных и пулемётных патронов. В одном только 1944 г. было произведено свыше 240 миллионов снарядов, бомб, мин, 7 миллиардов 400 миллионов патронов. Фронт не только не испытывал недостатка в снабжении продовольствием и обмундированием, но имел даже при себе необходимые резервы». За подвиги, совершённые в годы войны, 11657 человек в СССР стали Героями Советского Союза (3051 – посмертно). Из них, по данным «Энциклопедии Великой Отечественной войны» 1985 года издания, 8160 человек – русские. Из бойцов, призванных с территории Тюменской области, 12 человек получили звание кавалеров 3-х степеней «Ордена Славы», 97 человек стали Героями СССР, 70 тысяч тюменцев отмечены правительственными наградами.

Л.Звонарёва, г. Тюмень

Говорят, что Пасха – главный русский праздник. А как же День Победы 9 Мая?

4 мая по телевизору услышал, что Пасха – это главный русский праздник. Это переключается с неоднократными высказываниями священников и самого патриарха Кирилла, что русским может называться только истинно православный христианин. И почему-то правоохранительные органы ухом не ведут на явное разжигание розни в обществе по религиозному признаку.

«А те, кто говорят, что мы русские, а в храм не ходят, задайте себе вопрос: «А вы являетесь наследниками ваших отцов, дедов, бабушек, ваших прадедов и пращуров, которые с верой своей связывали жизнь?». И если вы не являетесь их наследниками, в каком смысле вы можете говорить о себе, как о русских людях?»

Но вернёмся к теме главного праздника. А что же День Победы 9 Мая? Разве не это самый главный наш праздник? Разве не он объединяет всех, независимо от политических взглядов, религии, национальности и возраста? Очевидно, что некоторые категорически не приемлют 9 Мая и желают умалить его значимость. Их политические взгляды вполне определённо выражает трёхцветный флаг, под которым против наших героических предков воевали разнообразные кол-

лаборационисты, которых называли – власовцы.

А раз нынешние идейные преемники тогдашних власовцев имеют в стране какую-никакую власть, то используют её на всю катушку. Отменяют «Урок Победы» в школах, заменяя его «уроком памяти», закрывают символ Победы на главном военном параде страны, вытаскивают триколор да ещё и впереди Знамени Победы, заказывают фильмы и книги, переписывающие историю и оскорбляющие историческую память. Теперь дошли до присвоения государственному учреждению имён фашиствующих философов (Ильина, например). Эта идеологическая борьба идёт 30 с лишним лет.

Вот 5 мая состоялась генеральная репетиция парада, а потом всё повторилось в День Победы 9 Мая. И что же мы видим?

Мавзолей В.И. Ленина снова «спрятан» от людских глаз. Триколор не только вынесли на парад 9 Мая, но ещё и впереди Знамени Победы и выше его. Кощунство!

Сами видите, увя, ничего к лучшему не поменялось. Власовцы свою линию гнут дальше. Сопровождения-то практически нет. В итоге получается, что 9 Мая постепенно превра-

щается в торжество власовцев над исторической памятью, над подвигом наших предков, и закрепляет ИХ победу над народом.

Мода в последнее время пошла на баннеры с поздравлениями с 9 Мая, где присутствуют солдаты вермахта, а то и СС. «Ошибочка вышла», говорят. Нет, это не ошибка, это очередное Окно Овертона.

За что сражались наши



предки в Великой Отечественной войне? Чтобы сейчас торжествовали идейные последователи Власова, Краснова, Шкуро, Ильина, Шмелёва и так далее? Доколе это продолжаться-то будет? До тех пор, пока в России полностью и окончательно не будет установлена фашистская диктатура? Неужели не видно, к чему всё идёт?

И за что сражались сейчас с бандеровцами российская армия? Какой смысл в Специальной военной операции по ДЕНАЦИФИКАЦИИ и демилитаризации Украины, если в России упорно проводится ползучая фашизация?

М. Одицов

Викуловскому району – 100 лет!

В этом году Викуловскому району исполнилось 100 лет. Главным в развитии сибирской глубинки всегда были – дома, дороги и мосты. Все эти проблемы, несмотря на прошедшие десятилетия, никуда не исчезли. Так же необходимы новые мосты через р. Ишим в с. Викулово и в с. Балаганы. Причём, балаганский мост затопляет каждую весну, деревни Заборка и Тюлешов бор остаются без сообщения с райцентром. Проблема решается просто: надо выделить несколько миллионов рублей, чтобы построить высокий мост, однако ничего не меняется, опять топят, и эвакуируют жителей. Неужели не знают, что весной из-за таяния снега реки разливаются? Про асфальтирование дорог, казалось, забыли с советских времён.

Мало что меняется за десятилетия, словно не здесь, а где-то в другой стране есть деревеньки, в которых живут и надеются на лучшее. До с.Сартам, с.Каргалы и с.Ермаки по-видимому сделают асфальт, когда оттуда уедут все трудоспособные жители? Принимается множество всяких постановлений, собственников многоквартирных обяжали содержать обще-домовое имущество и облагораживать придомовую территорию.

В нашей сельской местности трудно обойтись без собственного земельного участка. Центр села не резиновый, картофель и лук под окнами двухэтажек согласно Жилищному кодексу сажать запрещается. Казалось, земли в Сибири много, однако в центре села нашла коса на камень. Не знаю, что думают и решают в правительстве области, но строить многоквартирные в селе – не совсем удачная идея. Почти каждому сельчанину нужны гаражи, сарайки, теплицы для выращивания овощей и прочее. Где и что делать в общей ограде, если по небольшому двору проложены трубы теплотрассы? В «мура-

вейниках», построенных в правление Н.С. Хрущёва и Л.И. Брежнева может быть, хорошо слепому и глухому, а не работающим людям, мечтающим о собственном огороде и автостоянке.

Старый жилищный фонд никакой ценности не представляет. Жильцы не живут, а мучаются десятилетиями в тесных и неудобных комнатах, регулярно платят квартплату, ипотеку и кредиты. Из-за политики властей по отношению к деревне народ переезжает из бесперспективных деревень. В селе при желании можно найти работу, поэтому старые дома и квартиры в райцентре с каждым годом дорожают.

За прошедшие 100 лет изменения, вполне понятно, есть. Появился газ, проводят воду, обшивают профнастилом дома – в с. Чебаклей вырос небольшой микрорайон новых домов. Но это не сравнить с периодом социализма, когда работали предприятия и местные строительные организации.

В своей книге «Небо войны» А.И. Покрышкин пишет, что, возвращаясь в годы войны в родной Новосибирск, он не сразу узнал город. Новосибирск быстро строился и рос. Был когда-то и в с. Викулово аэропорт, с него взлетали Ан-2. По р. Ишим заходили баржи, с берега на берег переплывались на пароме.

Прошло 100 лет, как одно мгновение: недавно жители боролись за улучшение условий труда, отмечали Первомай, а теперь пенсионеры. Многие труженики уже никто не вспомнит. Жили – не жили, были – не были... В конце 80-х существовали крепкие автотранспортные предприятия, маслозавод, 13 колхозов и совхозов. Возможно, всё могло сложиться иначе, чем теперь, но начались антинародные реформы, которые повлияли на работу хозяйств и судьбы сельчан.

С. Барашков, с. Викулово

«О рукотворной трагедии в г. Орске»

Заявление ЦК РКРП(б)-КПСС 3.05.2024 г.

Пятого апреля 2024 года прорвало дамбу в г. Орске Оренбургской области. Тысячи домов оказались затопленными.

Эксперты говорят, что дамба была построена не по проекту. И денежные средства, выделенные на её строительство, были израсходованы не полностью и не по назначению.

На строительство дамбы было потрачено 900 млн. рублей. На эксплуатацию дамбы ежегодно выделялось 2,7 млн. руб. Однако с 2021 года эти расходы снизили до 1,5 млн. рублей.

На озеленение одной из городских развязок запланировано около 4-х млн. руб., на озеленение клумб и цветников перед городской администрацией запланировано 800 тыс. руб., на содержание площади перед администрацией запланировано 268 млн. руб. За месяц до прорыва дамбы на её содержание было потрачено всего 76 тыс. рублей.

Вот такие приоритеты у городской администрации и как следствие закономерные результаты.

Эксперт Олег Дюкарев выяснил, что в строительстве дамбы были допущены серьёзные ошибки. Если дамбу «прогрызли грызуны», то её нельзя назвать гидротехническим сооружением. Это просто земляная насыпь.

Каждый год у гидрологов есть фактические данные о количестве выпавшего снега и количестве пришедшей воды. Они точно знают, каков приход воды при разных температурах воздуха. Все эти данные лежат на столе гидроначальства. Все эти расчёты и таблицы сделаны в 19-м веке и с тех пор печатаются в учебниках по гидрологии, гидрографии и гидротехнике и не только. Например, то же самое указано в Федеральном Законе от 21.07.1997 №117-ФЗ «О безопасности гидротехнических сооружений», «Водном кодексе Российской Федерации» от 03.06.2006 №74-ФЗ и в Приказе Ростехнадзора от 09.12.2020 года № 509 «Об утверждении формы декларации безопасности гидротехнического сооружения (за исключением судоходных и портовых гидротехнических сооружений)».

Даже человек далекий от гидрологии поймёт, сколько и когда нужно сливать воды, чтобы не допустить сильных наводнений.

В этой ситуации удивляет позиция гидрологов во главе с руководством Ириклинской ГЭС. Они представляют объём воды, который сбрасывает водохранилище. У них есть профиль рельефа поймы реки. Они могут заранее нарисовать карту затопления поймы реки с уровнем глубин. Когда имеется угроза затопления, обязательно проводится проверка имеющихся гидросооружений: дамб, мостов, сливов и т.д. Их проверку делает специалист - гидротехник. Она была сделана? Было лиложено об этом губернатору Оренбургской области, мэру г. Орска, начальнику главного управления МЧС по Оренбургской области, главе МЧС РФ? Если да, то почему не было принято мер для предотвращения катастрофы? Почему был нарушен безопасный регламент сброса воды с водохранилища? С 17 марта по 29 марта производился сброс воды с Ириклинского водохранилища ежедневно по нарастающей с 30 метров кубических в секунду до 90 метров кубических в секунду в соответствии с регламентом.

Но действия гидроначальства с 30 марта меняются. Они наоборот накапливают воду. Хотя нужно сливать. А с 4 по 9 апреля производится максимальный сброс воды ежедневно 1672-2170 метров кубических в секунду. На такую нагрузку дамба не была рассчитана. По сравнению с безопасным регламентом это фактически выглядит как цунами. Напрашивается вопрос, а кто отдал преступный приказ? Почему нельзя было сбрасывать ежедневно по 600-900 метров кубических в секунду? Тогда бы удалось избежать катастрофы. Мэр города Орска Василий Козупица за два дня до катастрофы утверждал, что дамба в хорошем состоянии и выдержит любое половодье. Наверное, поэтому он как истинный патриот отправил своего сына вместе с его семьёй на постоянное место жительства в Дубай.

А то, что он таким образом избежал мобилизации, то конечно эти события между собой никак «не связаны».

Глава МЧС РФ Александр Куренков до катастрофы тоже не проявлял обеспокоенности.

И это неудивительно, так как до своего назначения до 2022 года он ни одного дня не работал в МЧС.

Также не проявлял обеспокоенности начальник главного управления МЧС по Оренбургской области Александр Зенин.

Губернатор Оренбургской области Денис Паслер просто оригинален. Он считает, что в произошедшей трагедии никто не виноват. Вообще в России стало традицией, что весной (и даже летом) происходят массовые затопления, летом лесные пожары, зимой прорывы систем отопления и водоснабжения.

Службы МЧС, чиновники регионального и федерального уровня оказываются к ним неготовыми. Они должны заниматься предотвращением катастроф, а не фиксацией их последствий.

Это, наверное, потому что они не понимают, что должность – это не только власть, но и огромная ответственность.

В июле 2012 года произошло затопление г. Крымска Краснодарского края. Причина – накопление воды до критической массы в водохранилище на реке Адагум, а затем её максимальный сброс. В результате смывы дома, имеются многочисленные человеческие жертвы.

В июне 2019 года затоплен город Тулун Иркутской области. Причина та же – критическое накопление воды в водохранилище Братской ГЭС, а затем её максимальный сброс. В результате также смывы дома, имеются многочисленные человеческие жертвы.

Во всех случаях наводнений с трагическими последствиями причина одна и та же: накопление воды в водохранилищах до критической массы (вместо её равномерного сброса)

И затем её максимальный сброс. Как известно, один кубический метр воды весит одну тонну.

И когда огромная масса воды движется с большой скоростью, она сносит всё на своем пути.

Напрашивается вопрос: а не рукотворные ли это катастрофы?

Одно наводнение – это случайность, два – совпадение, три – закономерность.

РФ ежегодно принимает участие в ликвидации катастроф (пожаров, наводнений, ураганов и землетрясений) в «дружественных» нам странах: США, Канаде, Турции, Италии, Франции, Германии, Греции и других. Расходы на эту помощь ежегодно составляют десятки миллиардов рублей. А вот на ликвидацию катастроф в своей стране денег обычно не хватает.

В то же время ни одна из этих стран гуманитарной помощи РФ не оказывает.

Они, в свою очередь, вводят против нас санкции и оказывают военную и финансовую помощь Украине во время проведения СВО.

Жителям г. Орска, пострадавшим от наводнения, обещают выделить помощь в размере 50 тысяч рублей. Жителям, потерявшим единственное жильё, такую помощь нельзя назвать реальной.

Поэтому давно пора прекратить оказывать помощь «дружественным странам» и начать оказывать реальную помощь гражданам нашей страны.

На основании вышеизложенного требуем провести расследование трагедии в г. Орске и привлечь к уголовной ответственности губернатора Оренбургской области, мэра г. Орска, руководство Ириклинской ГЭС, главу МЧС РФ, начальника главного управления МЧС по Оренбургской области. Если не привлечь виновных к ответственности, катастрофы в нашей стране будут продолжаться.

Принято на заседании Секретариата ЦК РКРП(б)-КПСС 3 мая 2024 г.

А.К. Черепанов, по поручению Секретариата ЦК секретарь ЦК РКРП(б)-КПСС по организационно-партийной работе

16 мая 2017 года по десяти адресам, от интернет-изданий до ГД, мною был отправлен текст под заголовком: «Кому нужен этот Ишим». Откликнулась только Русская народная линия. За семь лет текст не потерял актуальности, но требует некоторого дополнения.

О многих городах России её граждане узнают из новостей о природных катаклизмах. Вторую весну подряд в новостях упоминается тонуший Ишим. Прошлогоднюю проблему подтопления областная администрация решила на много лет с помощью нескольких экскаваторов, потому что проблема была пустяковая, но из-за аналогичной пустяковины в Крымске в своё время погиб 171 человек.

Весной 2017 года «Источником паводка в Ишиме Тюменской области стал большой объём воды, сброшенный с водохранилища в Казахстане, причём фак-

паводок увеличился на полтора метра, по сравнению с первым десятилетием начала наблюдений.

Длинное объяснение сделал для того, чтобы обратить внимание на то, что в районе Ишима есть железнодорожный и автомобильные мосты, построенные без дополнительных водопропусков.

У сибирских рек есть ещё одна особенность, способствующая повышению уровня во время весенних паводков. Реки сильно миандрируют. Для тех, кто забыл школьную программу по географии, скажу просто, реки сильно петляют.

В Нижневартовском районе на реке Колькёган был случай, когда из-за петли в нескольких километрах, местный житель прокопал в узком месте канал для своей лодки. Через год по его каналу пошли баржи.

Для кардинального решения проблемы наводнений в Ишиме необходимо по-

Не нужно быть Вангой, если знаком с законом Мэрфи

тический сброс значительно превышал заявленный, заявил губернатор региона Владимир Якушев».

Казахстан независимое государство, на которое губернатор области не может оказать влияния. Судя по погоде последних лет, ситуация может повторяться постоянно в ближайшие годы и сил героического МЧС может не хватить для борьбы со следующим паводком. Проблему нужно решать кардинально, так же, как её решил товарищ Сталин в Москве.

В 1992 году я принимал участие в работе по водопонижению в Тюмени. В Тюмени было и существуют до сих пор две проблемы. Подтопление территории города весной и во время летних дождей, а также угроза наводнения в районах, расположенных в пойменной части города.

С подтоплением ситуация была понятна. Тюмень – город приезжих. В школе все знали о Западно-Сибирской низменности и слышали о тюменских болотах. Поэтому, не особо задумываясь о геоморфологических особенностях района, не понимая того, что практически все болота, кроме пойменных, верховые и имеют сток, каждое министерство при застройке отведённой территории делало отсыпку по своему усмотрению, без учёта вертикальной планировки всего города, перекрывая естественные стоки. В дополнение к отсыпкам дороги, идущие параллельно реке, также перекрыли естественные стоки, что вызывает подтопление кварталов дождевыми и тальми водами. Проблема неприятная, но не создающая угрозы жизни жителей.

С пойменной частью всё серьёзней. Наводнение 1979 года привело к гибели людей. Поэтому советская администрация города заказала изыскательские работы для разработки проекта, предотвращающего повторные наводнения. Работы были выполнены, но сначала не было денег на реализацию проекта, а потом началась либерализация и проект просто выбросили, а я случайно его нашёл.

В проекте была таблица максимально уровня весенних паводков с 1891 года по 1991 год. Зная о двенадцатилетних циклах солнечной активности, пытался найти систему, связывающую максимальные паводки. Зависимость с солнечными циклами найти не удалось. Поэтому попробовал подойти к проблеме с другой стороны. Стал связывать рост весенних паводков с человеческой деятельностью.

Уровни стали расти после столыпинской реформы и строительства Транссиба. Вырубка лесов привела к интенсивному снеготаянию и повышению паводков. Потом некоторое повышение добавила Великая Отечественная война, но наибольший рост вызвало строительство узкоколейки для доставки торфа на ТЭЦ-1. Под узкоколейку построили мост через Туру с водопропуском, незначительно превышающим ширину русла. По пойме шла просто отсыпка. До строительства моста, при подъёме уровня воды в реке на 6 метров вода выходила на пойму шириной 2,5 километра. После строительства моста для реки оставили коридор шириной 250 метров, не имея возможности разливаться по пойме, в соответствии с законом сохранения, вода пошла вверх. Это спровоцировало наводнение 1979 года, а средний

строить в пойме реки спрямляющий канал с переливными плотинами и добавить водопропуски под мостами. Это не моя придумка, это давно отработанная методика. Технически проблема несложная. Вопрос в финансировании. Где взять деньги, если с 2014 года Тюменская область перестала получать компенсацию выпадающих доходов от налога на добычу полезных ископаемых, которая составляла порядка 60 миллиардов рублей?

В апреле 2024 года ситуация один в



один повторяется. Единственное отличие только в том, что Владимир Якушев перестал быть губернатором.

«Полпред президента в УрФО Владимир Якушев открыто заявлял, что Казахстан причастен к паводкам в регионе. Он отметил, что при «согласованном» сбросе воды из водохранилищ Казахстана проблем с затоплениями удалось бы избежать, этот вопрос должен быть отработан».

Казахи оказались неспособными или не захотели решить задачу для пятого класса о бассейне, в который из одной трубы вода втекает, из другой вытекает. В принципе, какие претензии могут быть к казахам, если ту же задачу не смогли решить наши соотечественники в Оренбургской области, поэтому руководство Тюменской области должно решить кардинально задачу аномальных паводков своими силами, потому что МЧС отказывается отвечать на вопрос: «Почему в институте МЧС не готовят гидрологов?»

Существует пять классических способов предотвращения наводнений во время паводка. Учитывая эти способы и наличие в свободном доступе программы Google Earth, даже студенты Тюменского Института наук о Земле могут разработать проекты, пригодные для реализации. Главное, чтобы руководство Тюменской области победило в себе комплекс провинциала и отдало команду на разработку проектов без оглядки на Москву.

В Москве работают не самые грамотные люди. Если бы в Москве собралась интеллектуальная элита, наводнений в этом году в Оренбургской, Тюменской и Курганской областях не было бы. Возможно их не было бы и в остальных областях. Иосиф Виссарионович смог решить проблему наводнений в Москве, значит она решаема и для всей России.

Решение проблемы всегда упирается в деньги. Наводнение в Оренбургской области принесло убыток, по данным из интернета, в 71 миллиард рублей. Сколько стоит наводнение в Тюменской области ещё не подсчитали, потому что кроме убытков от затопления деревьев есть убытки и из-за пробок на трассе Тюмень-Омск.

Студенты могут бесплатно разработать проекты, правда, после их реализации они должны получить всё сполна.

А. Уфаев



Постановление общегородского собрания трудящихся г. Тюмени, посвящённого Дню Международной солидарности трудящихся

г. Тюмень 1 мая 2024 г.

1 Мая 1886 г. рабочие американского города Чикаго вышли на демонстрацию с требованием 8-часового рабочего дня, но их расстреляла полиция. В 1889 г. Парижский конгресс II Интернационала в память о чикагских событиях провозгласил 1 Мая Днём Международной солидарности рабочих в борьбе с эксплуататорами за свои трудовые и социальные права. С победой Великой Октябрьской социалистической революции в 1917 г. Первой стал днём торжества свобод-ного труда, праздником создателей советского общества, вектором борьбы рабочего класса во всём мире. Этот день продемонстрировал классо-вую сплочённость всех трудящихся в стремлении победить капитализм и добиться для всего мира торжества людей труда. После того, как реставраторами капитализма был разрушен СССР, день 1 Мая вернулся к своим классовым истокам – это вновь день борьбы трудящихся против угнетателей за соблюдение трудовых, соци-альных и политических прав.

Много лет Первой проходит в тяжелейших условиях наступления капитализма. Постоянный неконтролируемый рост цен на продукты пи-тания, лекарства, товары первой не-обходимости. Усиление давления на политических активистов. Рост тари-фов ЖКХ. Увеличение возраста выхо-да на пенсию. Искусственно создан-ная пандемия COVID-19. Урезание социальных льгот. На этом фоне тру-дящимся России приходится вставать на борьбу за отстаивание своего пра-ва на достойную жизнь, приемлемую зарплату, достойное медицинское об-служивание, доступность продуктов питания.

1 Мая 2024 г. также проходит в условиях тяжёлой социальной обста-новки. В Тюменской области продол-жается борьба с наступлением воды в Казанском, Ишимском, Абатском районах. Более тяжёлая ситуация с паводком в г. Орске Оренбургской области. Десятки тысяч домов оказа-лись затоплены. Люди остались без жилья, подсобных хозяйств, средств к существованию. Власти своевременно не проявили озабоченность дан-ной проблемой, хотя их неоднократно предупреждали о такой опасности. В итоге приходится ликвидировать серьёзные последствия, нанесён се-рьёзный ущерб экологии, а пострада-вшие от паводка жители получают компенсации, не покрывающие даже малую часть их потерь.

Буржуазная власть уже не стесня-ется демонстрировать свою сущность. Несмотря на пафосные фразы о борь-бе с фашизмом на Украине, высшей политической школе РГГУ было ре-шено присвоить имя Ивана Ильина, который писал в своих работах, что нападение фашистских полчищ на СССР призвано «оздоровить страну». Когда студенты РГГУ стали собирать подписи против присвоения их учеб-ному заведению имени Ильина, на них обрушились репрессии с угрозами вплоть до исключения. Видимо, есть силы, заинтересованные в том, чтобы на карте страны появлялось всё боль-ше имён сторонников фашизма, вла-совцев и белогвардейцев.

Подобные функции, видимо, стре-мится выполнять и администрация г. Тюмени. С апреля 2020 г. она не согла-совывает трудящимся г. Тюмени де-монстрации и митинги, посвящённые Дню Международной солидарности трудящихся, и все мероприятия коммунистов на Центральной площади у памятника В.И. Ленину. Без особой фантазии чиновники заявляют в своих ответах, что в это время на площади якобы будет проходить дармарка. Про-куратура и полиция не принимают к

нарушителям закона – главе г. Тюмени Кухаруку Р.Н. и председателю комите-та по межнациональным отношениям администрации г. Тюмени Осоткину П.Ю. никаких мер. Зато с завидной регулярностью составляют протоко-лы на участников мирных собраний. А Тюменские суды, подыгрывая власти, несмотря на всю абсурдность обвине-ния, назначают участникам высокие штрафы якобы за несанкционирован-ные митинги. Что лишний раз подчёр-кивает всю ангажированность и заказ-ной характер этих «запретов».

В этих условиях рабочий класс и трудящиеся вынуждены переходить к обороне и защите своих трудовых, социальных и политических прав. По-этому лозунги и требования, выдвига-емые на протяжении 138 лет трудящи-мися всего мира в День первомайских акций протеста, по-прежнему звучат свежо и актуально.

Сегодня мы, участники собра-ния, посвящённого Дню Междуна-родной солидарности трудящихся, являясь согласно статье 3 Консти-туции РФ единственным источником власти, ТРЕБУЕМ:

от Президента, депутатов Госдумы Российской Федерации:

1. Проводить социально-эко-номический курс страны в интересах трудового народа.

2. Прекратить преследование граждан по политическим мотивам, прикрываясь для этой цели статьями о дискредитации вооружённых сил РФ и о якобы оправдании террориз-ма. Отменить все антинародные за-коны, ущемляющие свободу слова и свободу собраний. Запретить сотруд-никам полиции вмешиваться в прове-дение митингов, пикетов и собраний граждан, задержание населения, со-ставление на них административных протоколов на взыскание штрафов.

3. Скорректировать цели Специальной военной операции – пе-рейти от обороны к наступлению, ис-пользовать ведение боевых действий на Украине для восстановления СССР «де-факто». В подобном случае воен-ный конфликт на Украине приобретёт характер внутреннего конфликта, а любые вмешательства в него извне, в том числе военная помощь украи-нцам, будут рассматриваться как вмешательство во внутренние дела России – правопреемницы СССР, со всеми вытекающими из этого послед-ствиями.

4. Принять Федеральные зако-ны «О внесении поправок в ст. 134 Трудового кодекса РФ об обязатель-ной индексации зарплаты на величину инфляции», «О прогрессивной шкале налогообложения на доходы физических лиц», «О детях войны».

5. Стабилизировать цены, акци-зы, тарифы и налоговые сборы и за-морозить их на уровне 2017 г. и оста-вить таковыми на срок не менее 5 лет. Освободить малоимущих граждан от уплаты за услуги ЖКХ.

6. Отменить закон №572 от 29 декабря 2022 г. «Об осуществлении идентификации и аутентификации лиц с использованием биометриче-ских и персональных данных» как противоречащий Конституции и пред-ставляющий угрозу правам и свободам граждан России. Запретить на законодательном уровне сбор с граж-дан персональных данных в том чис-ле и биометрических.

7. Внести в Государственную Думу и принять Закон о снижении пенсионного возраста для трудящих-ся РФ: до 60 лет – для мужчин и до 55 лет – для женщин. В данном Законе ввести статью, обязывающую Прави-тельство РФ ежегодно индексировать пенсии работающим пенсионерам на

ряду с неработающими.

8. Оказать реальную помощь всем жертвам наводнения в Тюмен-ской, Курганской и Оренбургской об-ластях.

от министра науки и высшего образования Российской Федера-ции:

1. Обязать руководство РГГУ отменить присвоение высшей поли-тической школе имени Ивана Ильина;

2. Пресечь любые попытки при-сваивать учебным заведениям на тер-ритории Российской Федерации име-на очевидных сторонников фашизма.

от губернатора Тюменской об-ласти:

1. Отменить постановление губернатора Тюменской области о повышении тарифов на отопление и водоснабжение для жителей Тюмени на 14,9%. Компенсировать всем жите-лям г. Тюмени переплаты, совершённые ими с 1 июля 2022 г.

2. Обеспечить модернизацию систем водоснабжения и отопления в г. Тюмени за счёт областного бюджета и средств частных компаний, а не за счёт населения города.

3. Снизить расходы на содер-жание органов законодательной (представительной) и исполнитель-ной власти Тюменской области и го-рода Тюмени пропорционально сни-жению доходов бюджетов. Обязать всех чиновников, депутатов Тюмен-ской областной, городских и район-ных Дум внести 15% от своих зарплат в помощь жителям районов, постра-давших от паводка.

4. Прекратить позорную прак-тику ежегодного увеличения платы за проезд в общественном транспорте, вернуть стоимость проезда на уро-вень 2017 г. и заморозить стоимость оплаты за проезд.

от прокурора Тюменской обла-сти:

1. Принять меры прокурорского реагирования к главе г. Тюмени Ку-харуку Р.Н. и возбудить в отношении него уголовное дело по ст. 149 УК РФ за воспрепятствование проведению публичных мероприятий коммуни-стам РКРП(б)-КПСС.

от Председателя Тюменского областного суда:

1. Принять меры по разруше-нию коррупционной схемы перево-да денежных средств от уплаченных штрафов на содержание УМВД г. Тюмени, управление миграционной службы, прокуратуры Тюменской об-ласти и пр. вместо перечисления их в Федеральный бюджет на основании ст. 46 Бюджетного кодекса РФ.

от ректора Российского Госу-дарственного Гуманитарного Уни-верситета:

1. Отменить приказ о присвое-нии высшей политической школе име-ни Ивана Ильина.

2. Прекратить оказывать давле-ние на студентов, выступающих про-тив присвоения высшей политической школе имени Ивана Ильина.

В случае невыполнения данного постановления трудящиеся Тюмени в соответствии со ст.3 Конституции РФ оставляют за собой право перейти к более решительным мерам по защите конституционных основ своей жизни.

Да здравствует 1 Мая! Да здрав-ствует Международная солидарность трудящихся! Да здравствует социализм!

**Т.Р. Целых,
председатель собрания
Л.В. Петухова,
секретарь собрания**

События на Донбассе и Украине к 14 мая

12 мая 2024 г. в результате очередной атаки ВФУ в Белгороде обрушился подъезд в десятиэтажном доме на Харьковской горе.

К 22.30 извлекли тела 12 погибших. Пострада-ло около 20 человек, в том числе 2 детей. Воскрес-ным утром примерно в 11:20 в Белгороде объявля-ют уже пятую по счёту ракетную опасность. Всплыв-ную пару десятков минут Минобороны информирует об атаке ВФУ с применением тактического ракетного комплекса «Точка-У», реактивных систем залпово-го огня «Ольха» и RM-70 «Вампир».

Российские средства ПВО уничтожили 6 ракет «Точка-У», 4 снаряда РСЗО «Вампир» и 2 снаряда РСЗО «Ольха». Фрагментами одной из сбитых ра-кет ТРК «Точка-У» повреждён жилой дом.

На месте ЧП работали спасатели, медики, сотрудники коммунальных служб, бойцы терри-ториальной самообороны. Людей вывозят в безо-пасные места и при необходимости размещают в пунктах временного размещения.

Работы продолжались, несмотря на непрекращающиеся ракетные атаки со стороны Украины. Буквально через 15 минут на месте проведения по-исково-спасательной операции происходит повтор-ное обрушение. Трое сотрудников МЧС получили травмы различной степени тяжести. К 14:00 12 мая спасены 16 человек.

Около 12.00 мск 13 мая пресечена попытка киевского режима совершить террористическую атаку с применением БПЛА самолётного типа. Де-журными средствами ПВО украинский беспилотник уничтожен над территорией Белгородской области.

Дежурными средствами ПВО были уничтожены 12 реактивных снарядов РСЗО «Ольха» и 12 БПЛА над территорией Белгородской области, 8 БПЛА над территорией Курской области, четыре авиа-ционные управляемые ракеты «Storm Shadow» и 7 БПЛА над территорией Республики Крым, еще 4 БПЛА перехвачены над территорией Липецкой об-ласти.

Киевский режим продолжает обстреливать гражданскую инфраструктуру населённых пунктов левобережья Херсонской области, в тече-ние дня 12 мая ВФУ выпустили из ствольной артил-лерии по н.п. Алёшки 4 снаряда, н.п. Каховка – 4, н.п. Новая Каховка – 5, н.п. Песчановка – 2, н.п. Скадовск – 3 ракеты. В результате ракетного удара по н.п. Скадовск разрушена станция технического обслуживания автомашин, часть города осталась без света и воды.

13 мая украинские военные нанесли удары по городу Краснодону. В результате в промышленной зоне начался пожар. Из расположенных здесь зда-ний были эвакуированы 28 человек. Шесть человек пострадавших. Ещё троих жителей спасти не уда-лось. По предварительной информации, в ходе об-стрела вооружённые формирования Украины (ВФУ) использовали американские ракеты ATACMS.



На утро четвёртого дня наступления росси-йской армии на севере Харьковской обла-сти масштабных прорывов обороны противника не фиксируется. Зачистив «серую» приграничную зону, российские штурмовые подразделения со-средоточились на взламывании опорных пунктов и оборонительных рубежей ВФУ.

К вечеру 12 мая российская армия взяла мясо-комбинат на севере Волчанска и вела зачистку обу-вной фабрики: это два основных строения на севе-ре города, откуда ВФУ контролировали подступы. Лесополосы и поля с севера полностью зачищены и перешли под контроль российских войск.

На участке Глубокое — Олейниково — Лукьян-цы — Зелёное изменений не произошло: росси-йские войска по-прежнему выбивают подходящие резервы. В Харьковскую область отмечается при-бытие штурмовых подразделений из Полтавской области, которые должны усилить оборонительные возможности ВФУ на этом участке.

В украинском медиаполе разгорается скандал в связи с территориальными утратами: глава ГУР Кирилл Буданов возложил вину на главкома ВФУ Александра Сырского. Публичная перепалка при-звана отвлечь внимание от проблем на фронте. Ко-мандование судорожно пытается решить проблему трещащего по швам северного фронта.

По материалам Минобороны и информгентств

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00 Новости.
06.10 ПОДКАСТ.ЛАБ 16+
06.55 Играй, гармонь любимая!
07.40 «Часовой».
08.10 «Здоровье». 16+
09.20 «Мечталлион».
09.40 «Непутевые заметки».
10.15 «Жизнь своих».
11.05 «Повара на колесах».
12.00 Новости.
12.15 «Видели видео?»
13.50 Х/ф «Если можешь, прости...».
15.25 Х/ф «Вербовщик». 16+
17.05 Д/ф «Любовь Полищук. «Последнее танго»».
18.00 Новости.
19.00 «Три аккорда». 16+
21.00 «Время».
23.00 «Что? Где? Когда?». 16+

РОССИЯ

06.15 Х/ф «Подари мне немного тепла». 16+
08.00 Местное время.
08.35 «Когда все дома».
09.25 «Утренняя почта».
10.10 «Сто к одному».
11.00 Вести.
12.00 «Большие перемены».
13.00 Х/ф «С тобой хочу я быть всегда».
17.00 Вести.
17.50 «Песни от всей души».
20.00 Вести недели.
22.00 Москва. Кремль. Путин.
22.40 «Воскресный вечер с Соловьёвым».

КУЛЬТУРА

06.30 «Энциклопедия загадок».
07.05 Мультфильмы.
08.15 «Отцы и дети».
08.40 «ТАИНА «Черных дроздов». Х/ф.
10.15 «Гликерия». Д/ф.
10.55 «КРЕПОСТНАЯ АКТРИСА». Х/ф.
12.35 НЕВСКИЙ КОВЧЕГ.
13.05 «Русский исход на Мальте». Д/ф.
13.35 «Мифологические существа». Д/ф.
14.20 20.25 БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЛЮБОВЬ.
15.00 «ЗАВТРА БЫЛА ВОЙНА». Х/ф.
16.30 «Картина мира».
17.10 «Первые в мире».
17.25 «Пешком».
17.55 «Луначарский».
19.00 «Персидские мотивы».
19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.
21.05 «НАЧАЛО». Х/ф.
22.35 ШЕДЕВРЫ МИРОВОГО МУЗЫКАЛЬНОГО ТЕАТРА.

НТВ

04.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 16+
06.30 «Центральное телевидение». 16+
08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня».
08.20 «У нас выигрывают!»
10.20 «Первая передача». 16+
11.00 «Чудо техники».
12.00 «Дачный ответ».
13.00 «НашПотребНадзор». 16+
14.05 «Однажды» 16+
15.00 «Своя игра».
16.20 Человек в праве. 16+
17.00 «Следствие вели» 16+
18.00 «Новые русские сенсации». 16+
19.00 «Итоги недели».
20.20 «ВИА Сурперстар!» 16+
23.50 «Звезды сошлись». 16+

МАТЧ-ТВ

08.00 Бокс.
09.00, 11.40, 20.40, 05.25 Новости.
09.05, 17.45, 20.45, 01.45 Все на Матч!
11.45 Хоккей. Чемпио-

нат мира. 1/2 финала.
13.55 Регби. «Локомотив-Пенза» - «Красный Яр». Чемпионат России.
15.55 Мини-футбол. Чемпионат России. ПАРИ-Су-перлига. 1/2 финала.
18.00 Баскетбол. Единая лига ВТБ. Финал.
21.15 Футбол. Лига чемпионов. Лучшие 10.
23.15 Хоккей. Чемпионат мира. Финал.

РЕН-ТВ

05.00, 23.55 «Самые шокирующие гипотезы». 16+
07.00 «С бодрым утром!» 16+
08.30, 12.30 «Новости». 16+
09.00 «Самая народная программа». 16+
09.30 «Знаете ли вы, что?» 16+
10.30 «Наука и техника». 16+
11.30 Д/с «Легенды и мифы». 16+
13.00 «Неизвестная история». 16+
14.00 Х/ф «Коломбиана». 16+
16.05 Х/ф «Три девятки». 16+
18.20 Х/ф «Команда «А». 16+
20.40 Х/ф «Телохранитель киллера». 16+
23.00 «Итоговая программа». 16+

T+V

05.00 «Новости» 16+
06.00 08.00 09.00 10.00 11.00 12.00 «ТСН» 16+
06.15 08.15 09.15 10.15 11.15 «Утро» 16+
07.00 «Область» 16+
07.30 «Тюменская арена» 16+
12.15 «Родина моя»
12.30 «Дом, где живет любовь» 16+
13.00 «Ради жизни» 16+
16.30 «Красота небесная» 16+
20.00 «Хэштег» 16+
20.30 «Ради жизни» 16+
23.50 «Записки экспедитора тайной канцелярии» 16+

ДОМАШНИЙ

06.30, 05.00 Х/ф «Родня». 16+
08.10 Х/ф «Соната для горничной». 16+
10.05 Пять ужинов. 16+
10.20 Х/ф «Двое на краю». 16+
14.45 Х/ф «От встречи до разлуки». 16+
19.00 Т/с «Великолепный век». 16+
00.00 Х/ф «Забывтое преступление». 16+

ОТР

07.00 «ТСН» 16+
07.15 «Новости» 16+
09.00 «Календарь»
09.30 «Конструкторы будущего».
10.35 «Моя история». 16+
11.15 «Песня остается с человеком»
11.30 Всё по-взрослому
12.15 Х/ф «Чочара»
13.50 Новости
14.05 Концерт Александра Розенбаума 16+
15.05 «Свет и тени». 16+
15.30 «Календарь»
16.00 «Большая страна»
17.00 «Хочу в район»
17.30 «Родина моя»
17.45 «Новости» 16+
18.30 «Хэштег» 16+
19.00 «Клуб главных редакторов»
19.40 Х/ф «Прогулка»
21.00 Новости
21.15 Х/ф «Иванов катер»
22.55 Д/ф «Гимн Великому городу»
23.45 Х/ф «Джанго» 18+

РОССИЯ 24

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести
7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм
15.00 «Местное время. Воскресенье»
8.20, 20.50 Вести. События недели.

«ДОСТИЖЕНИЯ» КАПИТАЛИЗМА

Россия бьет рекорды по естественной убыли населения

Новый рекорд естественной убыли в современной России. Россия продолжает страдать от потери населения в результате естественной убыли. По итогам первых месяцев 2024 года страна лишилась ещё 129,7 тысячи человек в результате превышения смертности над рождаемостью. По сравнению с тем же периодом прошлого года, темпы естественной убыли увеличились на 27%, или на 27,8 тысячи человек, а средняя скорость, с которой уменьшается население, составила 2,1 тысячи человек в день.

В Госдуме заподозрили, что реальная инфляция в два раза выше официальной

Реальная инфляция в два раза выше официальных значений и составляет 15%, заявил первый заместитель председателя Комитета Госдумы по экономической политике Николай Арефьев (КПРФ). По его словам, власти скрывают истинную картину потому, что если признать правду, то придется повышать пенсии и зарплаты.

«Центробанк не просто так держит ключевую ставку на отметке в 16% и не хочет её снижать. Это значит, что у нас и инфляция приблизительно на уровне 15%, только это скрывается. Потому что ключевая ставка не может держаться в два раза больше, чем официальная инфляция – 7,7%. Так не бывает. Во всём мире они идут на одном уровне», – рассказал депутат.



Пенсионеров, превысивших сроки дожития, привлекут к ответственности

Комитет Госдумы по делам пенсионеров одобрил поправки к законопроекту об ограничении максимального срока дожития. Если закон будет принят, то российские пенсионеры, прожившие на пенсии более 25 лет, будут привлекаться к уголовной ответственности за превышение сроков дожития и растрату средств Пенсионного фонда.

«В настоящее время бюджет Пенсионного фонда свёрстан из предположения о том, что пенсионеры будут жить не более 25 лет после выхода на пенсию. Если этот срок систематически превышать, это увеличит бюджетный дефицит и приведёт к падению доходов граждан. Мы призываем всех пенсионеров ответственно относиться к срокам дожития и не создавать государству излишних проблем своим неуместным и избыточным долголетием», – пояснил автор законопроекта, депутат Станислав Гуревич.

Семья мэра Орска сбежала во время наводнения в Дубай

Мэр затопленного Орска Василий Козулица вывез семью в Дубай. За месяц до наводнения сын градоначальника Николай Козулица приобрёл квартиру площадью более 90 м² в элитном комплексе Binghatti Nova с бассейном и тренажёрным залом. Недвижимость обошлась родственникам мэра в 33 млн. рублей.

Николай Козулица покинул Россию вместе с женой и детьми. Ранее он сбежал из страны сразу после объявления мобилизации в сентябре 2022 года. Тогда в качестве нового места жительства он выбрал Саудовскую Аравию. Члены семьи мэра Орска открыто публиковали информацию об этом в своих социальных сетях. Жена Козулицы-младшего утверждала, что решение о переезде «было принято не на эмоциях от объявления мобилизации, а по стечению обстоятельств за несколько дней до».

В Воронежской области закроют 53 малокомплектные школы

По мнению власти, содержать такие образовательные учреждения стало слишком дорого. А из-за отсутствия учителей-предметников страдает и качество знаний учеников. Власти предлагают подвозить детей в более крупные школы, и на собраниях уже сообщают родителям такие новости. Но родители выступают против таких перемен.

Обещал вычистить коррупционеров, но на взятках попался сам

Возглавив департамент, чиновник пообещал первым делом «вычистить» из него всех доставшихся «в наследство» коррупционеров, но в итоге попался на взятках сам. Ему инкриминировалось получение 37 млн. руб. от предпринимателя Андрея Князева — за общее покровительство и назначение на различные должности нужных тому людей.

Посредником в получении взятки, по версии следствия, был Сергей Дробыш — бывший гендиректор одной из структур «Оборонсервиса» и по совместительству зять Александра Горшколепова. Горшколепов в итоге частично признал вину и был приговорён к семи годам девяти месяцев колонии строгого режима, а также штрафу 310 млн. руб.

По материалам сети Интернет

Продолжается подписка на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на II полугодие 2024 г., можно выписать в редакции

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:

на 6 месяцев – 647 руб. 22 коп.,
на 3 месяца – 323 руб. 61 коп.
на 1 месяц – 107 руб. 87 коп.
Подписной индекс – ПА247.



Товарищи, также вы можете оформить партийную подписку на «Трудовую Тюмень» на 2-е полугодие 2024 г. и получать газету в нашей редакции и корпунктах редакции.

Газету можно выписать онлайн, не выходя из дома. Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!

Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

<p>Учредитель и главный редактор А.К. Черепанов</p>	<p>Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0749 от 17.08.2007 г.</p>	<p>Адрес редакции и издателя ТМОУ «Совет РКСС»: 625002, г. Тюмень ул. 25-го Октября, 46/2. Для писем: 625000, г. Тюмень, а/я 3764. Тел. ред. 45-04-05. Телефоны корпунктов: в Ишиме 8-912-928-97-70, в Сургуте 8-982-883-81-04, в Ярково 2-51-36, в Сладково 2-42-41, в Омутинском 8-982-900-53-04, в Заводоуковске 8-950-486-82-47, в Армизоне 8-902-620-48-03, в Тобольске 8-912-390-93-35. Skype: akche-72 E-mail: ak_rkrp@mail.ru Сайт: rkrp72.ru Канал в Яндекс.Дзен: zen.yandex.ru/rkrp72</p>	<p>Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.</p>	<p>Дата выхода: 15.05.2024 г. Подписано в печать по графику и фактически: 17.00 14.05.2024 г. Тираж: 8000 экз. Заказ: 1228</p>
---	--	--	---	--